

王景光打工资助八个孩子 追踪报道 ⑤

12月2日,快报报道南京晓庄学院大三学生王景光打工资助八个孩子的故事,引起了社会强烈反响。一场爱心接力,在快报百万读者之间传递。连日来,不断有热心读者往快报钟晓敏爱心工作室“景光助学专户”汇款,快报推荐的两批贫困生全部被“一对一”结对帮扶。还有爱心企业与快报联系,想给沙洲中学外来务工人员的子女,统一捐一批冬天穿的校服。

□实习生 叶真 快报记者 孙羽霖 钟晓敏

快报推荐的前两批贫困生全部与好心人结成“一对一” 给力!资助38个孩子还想再帮几个

爱心动态·结对帮扶

第二批贫困生,也有人帮助了

前天快报首批推出18名宁夏贫困生,昨天快报又推出4名沙洲中学贫困生,两批贫困生均在推出当天全部被结对帮扶!

无锡的顾先生,十多年来与六位战友一起资助38名孩子,其中13人今年已走上工作岗位。“手里的名单少了,我们都想再帮助一批孩子。”顾先生说,他希望让孩子们通过学习知识改变命运。事实也正如他希望的

一样,10年前他帮扶的几个失学孩子,有的就在无锡找到了不错的工作。“我们不求回报,只希望你将来有一天取得成功,把这份爱心继续传递下去就行了。”

来自马来西亚的阮先生一直关注快报有关贫困生的报道,前两天,他向“景光爱心专户”汇去了1万元爱心款。昨天,他又拨通了快报爱心热线,希望能资助几名贫困孩子。

爱心动态·景光专户

6位读者捐来5200元

为了分担王景光的压力,为了让更多的孩子不因贫困失学,现代快报钟晓敏爱心工作室设立了“景光爱心助学专户”。昨天又有6位读者,捐来5200元爱心款。在此,我们先

向大家说声谢谢!想捐款给孩子的读者,可以将钱汇入以下账号:南京银行光华支行:01330120420001711,账户名:现代快报传媒有限公司。汇款时请一定注明“助学基金”字样。

他们也需要帮助

昨天上午,快报推荐的第二批贫困生就被热心读者全部结对了。还有不少读者打来电话,希望我们尽快推出第三批贫困生。为了满足读者的心愿,记者又联系了3名贫困生,大家愿意就帮他们一把。

小嘉(化名),18岁,南京市文枢中学高三学生

小嘉和爸爸、爷爷奶奶挤在一处不足60平米的老宅子里。

上高三的她,面临的不止是学业上的压力。父亲患有精神病,一家人的生活,全靠妈妈卖菜维系。不幸的是,今年1月,妈妈因脑癌去世。棉鞋营社区今年给他们办了低保,他们的生活才得以维系。

“她学习蛮好的。”爷爷告诉记者,孙女是副班长。对于明年的高考,全家人都很有信心。

“我们对她很亏欠。”爷爷说,高三学习这么紧张,孙女却要帮忙料理家务,而他们却连牛奶都没钱给她买。“她每天都学习到很晚,真的很累。”偶尔清醒的父亲,也会心疼女儿。

爱心提示:小嘉就在南京,为保护孩子隐私,记者使用了化名。如果您想帮助她,可拨打快报热线13770596060。

晓峰(化名),12岁,南京市绣花巷小学四年级

晓峰4岁时,父母就离婚了。爸爸做门卫,爷爷瘫痪在床。

“我在医院住了9天,花了7000多块!”中风的奶奶,含泪告诉记者她和老伴的退休工资加起来才2000元多一点,看病都不够。“孩子长身体,我们想多买点好的给他吃,但一个礼拜最多能让他吃两次荤。”

晓峰爱运动。班主任告诉记者,晓峰前几天参加学校的跳绳比赛,拿到了全年级第一名。他的学习成绩也不错,数学成绩相当好。

让老师特别感动的是,晓峰穿的大多是别人捐的旧衣服,但学校组织给灾区捐款时,他也悄悄献上了自己的爱心。

爱心提示:晓峰就在南京,为保护孩子隐私,记者使用了化名。如果您想帮助他,可拨打快报热线13770596060。

张高强,甘肃静宁县甘沟乡上岔村小学六年级

去年,王景光曾去甘肃省平凉市静宁县甘沟乡上岔村小学支教,在那里结识了不少贫困孩子,13岁的张高强就是其中一个。

在刚刚结束的全乡400多人参加的考试中,张高强排在第五名。但是这个成绩优异的孩子却有些不幸。“我六岁腿就不太好了”,张高强告诉记者,他患上了特殊性化脓性关节炎。

身体虚弱的他,平时连米饭都吃不上。记者与他通话时,妈妈正在给全家做“酸水片片(一种酸菜)和洋芋”。每到过年,村里杀猪的时候,他和家人才有肉吃。

爱心提示:如果您想帮助张高强,可拨打快报热线13770596060,上岔村小学杨校长手机13519039707,或者直接把钱物寄往甘肃省静宁县甘沟乡上岔村小学,注明“张高强”收,邮编743412。

① 万达·金街

万达宝贝, 全城海选

22家早教、儿童品牌倾力参与 万元教育基金、金条免费赠

THE FIRST ANNIVERSARY THANK GIVING 感恩1周年 2009-2010 亲子乐园 可亲可爱·精彩成长

100个宝贝笑脸

参与海选,100名登上万达宝贝笑脸墙,参与现场亲子活动,并获赠万达周年纪念公仔一个。

20个圣诞天使

亲子运动会入围前20,获赠万达大礼包一套;DIY万达周岁披萨;平安夜亲子巡游与芬兰圣诞老人亲密接触。

3个代言宝贝

金宝贝、朗文·朗迅、奥格斯格格斯、长颈鹿英语四大早教机构,万元早教基金全年免费课程;万达广场奖励每人20克万达周岁金条。

12个形象宝贝

金童玉女、天使爱美丽、红黄蓝摄影、东爱国际四大儿童摄影机构,联手提供价值800元亲子写真;东方爱婴、七果英语,联手提供千元早教基金。

报名办法

1. 邮件报名: 发送资料及照片至 xdkb0606@163.com
2. 网站报名: 登陆活动网络平台 www.dsqq.cn, 点击相关网页
3. QQ报名: 群号码94851238

报名条件

1. 年龄: 1-6岁之间
2. 报名资料包括: 姓名, 年龄, 性别, 家长联络方式

